
Dobrodošli u pravila za Cycle of Luck Bonus Buy! 
 
Cycle of Luck Bonus Buy je videoslot igra s 5 valjaka i 4 reda. Igra se s 20 fiksnih dobitnih linija.  
Igra ima 7 uobičajenih simbola, Wild simbole, Bonus simbole, Bonus igru i Bonus Buy značajku.  
Cilj je zavrtjeti valjke tako da simboli tvore dobitnu kombinaciju na postojećim dobitnim linijama. 
Što je više vrednijih simbola u dobitnoj kombinaciji, to je dobitak veći. Broj simbola potreban za 
dobitnu kombinaciju, koeficijent dobitka i dobitne linije prikazuju se u Tablici dobitaka. 
 
BONUS BUY 
BONUS BUY značajka omogućuje kupnju izravnog pristupa Bonus igri!  
Cijena Bonus igre je ukupan ulog ×36. 
Cijena se prikazuje u novcu. 
Za kupnju Bonus igre potrebna su tri koraka: 
Kliknuti na Bonus Buy gumb za otvaranje sučelja za kupnju. 
Kliknuti na Buy gumb. 
Završiti kupnju klikom na Buy gumb prikazan na skočnom prozoru za potvrdu kupnje. 
Buy gumb neće se moći pritisnuti ako nema dovoljno sredstava na računu. 
Nakon potvrde kupnje, valjci se vrte i daju kombinaciju pet Bonus simbola s nasumičnim multiplierima 
i Bonus igra počinje. 
Bonus igra se igra s ukupnim ulogom u kupljenoj rundi.  
BONUS BUY značajka možda nije dostupna na svim tržištima. 
BONUS BUY može se aktivirati samo u glavnoj igri. 
 
KAKO IZRAČUNATI DOBITAK DOBITNE LINIJE 
Zbroji iste simbole koji se nalaze na susjednim valjcima počevši od prvog s lijeva. 
Provjeri multiplier za odgovarajući broj simbola prikazan u Tablici dobitaka.  
Dobitak dobitne linije jednak je koeficijentu umnoženom za ulog. 
Isplaćuje se samo najviši dobitak po dobitnoj liniji. 
PRAVILA ISPLATE 
Dobitna kombinacija nastaje kad se na dobitnoj liniji, koja se proteže od prvog valjka s lijeva do 
zadnjeg valjka s desna, poredaju isti simboli.  
Dobitak kombinacije jednak je koeficijentu za odgovarajući broj simbola umnoženom za ulog. 
Bonus simboli isplaćuju se neovisno o njihovim položajima na valjcima, ali samo u Bonus igri. 
Isplaćuje se samo najviši dobitak po dobitnoj liniji. 
Greška poništava sve isplate i igre. 
 
Ukupan teoretski povrat igraču iznosi 96.00%. 
 
Greška poništava sve isplate i igre. 
Pravila igre od 03.23.2021. 

 
 


